[ Terminale ][ Série 2 : Limites et continuité ][ OMRI Rafik ]

Exercice N°1 :

Dans chacun des cas déterminer les limites indiquées.
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Exercice N°2 :

Dans chacun des cas déterminer les limites indiquées.
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Exercice N°3 :

Soit f une fonction dont le tableau de variations est :

f. { v‘l‘] -.----'-‘-‘-._"‘-_h vJ__"__A_,-'-.--":

Déterminer, en justifiant, le nombre de solutions de I'équation f(x) = 0 sur R.

Exercice N°4 :

Soit f une fonction dont le tableau de variations est :

Déterminer, en justifiant, le nombre de solutions de I'équation f(z) = 0 sur R.




Exercice N°5 :

Soit f une fonction dont le tableau de variations est :

flx) _— — o

Déterminer, en justifiant, le nombre de solutions de I'équation f(z) = 1 sur R.
Exercice N°6 :

Soit f la fonction définie sur R par f(z) = z* — 2® + = + 2.

1. Déterminer le tableau de variations complet de la fonction f.

2. Montrer que I'équation f(m) — 0 ne posséde gu'une unique solution notée a.

3. Fournir un encadrement au centiéme de «.
Exercice N°7 :

o : e 223 z?
On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 3 "3 % + 3.
1. Etudier les limites de f en —oo et en +o00.

2. Dresser le tableau de variations complet de la fonction f.
. . . . 1
3. Montrer que I'équation f(z) = 0 n"admet aucune solution sur I'intervalle 55 +oo|.

4. En déduire que I'équation f(z) = 0 admet une unique solution a sur R.

5. Fournir un encadrement au centiéme de «.
Exercice N°8 :

On considére la fonction f définie sur [0; +oo| par f(z) = 9z + (15 — 2z)+/z et la fonction g définie également sur [0; +oo| par
g(z) = 18y/z—6z + 15.

1. Dresser le tableau de variations complet de la fonction g.
2. Démontrer, sans la résoudre, que 'équation g(z) = 0 admet une unique solution sur [0; +oc| que I'on notera a.
3. Fournir un encadrement au centiéme de a.

4. En déduire le signe signe de g(z) pour tout z € [0; +o0.

g9(z)
2T

5. Démontrer que, pour tout z €]0; +-oo[ on a f'(z) =

6. En déduire le tableau de variations complet de f.




